



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,  
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/22-01/4  
URBROJ: 2109-06-22-07  
Čakovec, 20. srpnja 2022.

**ŽUPANU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**  
**g. Matiji Posavcu, mag.ing.**

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje**  
**- traži se**

Poštovani,

vijećnik Igor Ivković na aktualnom satu 8. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 14. srpnja 2022. godine, osvrnuo se na Nacionalni plan oporavka i otpornosti te je, uz pretpostavku da će na jesen biti raspisan natječaj za dogradnju, izgradnju škola, sportskih dvorana i dr., pitao: „Koje projekte će Međimurska županija prijaviti na natječaj odnosno što je trenutno spremno, što će biti spremno do raspisivanja natječaja te koje škole mogu očekivati da budu prijavljene?“

Ljubazno Vas molimo da se očitujete na pitanje vijećnika.

S poštovanjem,





REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



ŽUPAN

KLASA: 901-01/22-02/2

URBROJ: 2109/1-01-21-2

Čakovec, 03. listopada 2022.

REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU, OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

Priljeno:	06-10-2022		
Klasifikacijska oznaka:	024-02/22-01/4		Ustrojstvena jedinica
Uredbeni broj:	2109-01-22-23		Prilozi
			Vrijednost
			-
			-

UPRAVNOM ODJELU ZA SKUPŠTINU, OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE  
-ovdje

**PREDMET:     Odgovor na vijećničko pitanje**  
**-dostavlja se**

Poštovani,

vijećnik Igor Ivković se na aktualnom satu 8.sjednice Skupštine Međimurske županije osvrnuo na Nacionalni plan oporavka i otpornosti te je, uz pretpostavku da će na jesen biti raspisan natječaj za dogradnju, izgradnju škola, sportskih dvorana i dr. postavio pitanje koje će projekte Međimurska županija prijaviti na natječaj odnosno što je trenutno spremno, što će biti spremno do raspisivanja natječaja te koje škole mogu očekivati da budu prijavljene.

Na postavljeno pitanje odgovaram kako slijedi:  
Nažalost, natječaj o kojem vijećnik govori još uvijek nije raspisan (iako je jesen kalendarski stigla), a ne znamo ni kad će biti. Bez obzira na to, ubrzano se izrađuje projektna dokumentacija kako bi sve naše škole bile u jednosmjenskoj nastavi, što je i cilj obrazovne politike Međimurske županije, a vjerujem i natječaja iz NPOO. Nažalost, nisu poznati uvjeti i kriteriji natječaja, nije čak poznat ni ukupni iznos (obzirom da je postojeći iznos o kojem se govori premali da se zadovolje potrebe za cijelu Hrvatsku), nije poznato u kojoj će se mjeri financirati projekti tj. da li će biti potrebno sufinanciranje od strane osnivača, a nije poznato ni što će trebati priložiti od dokumentacije. Postoje informacije kako će biti potrebna dokumentacija sa građevinskom dozvolom, a postoje informacije i da će biti dovoljan idejni projekt koji će prije prijave trebati dobiti pozitivno mišljenje Ministarstva znanosti i obrazovanja.

S obzirom na još uvijek nedovoljne informacije, u odgovoru ću se očitovati na projekte koje namjeravamo kandidirati i za koje je već ishođena projektna dokumentacija, ili idejni projekt ili je njeno ishođenje u tijeku.

To su nova Osnovna škola u **Nedelišću**, dogradnja osnovnih škola **Prelogu**, **Murskom Središću**, **Domašincu**, **Maloj Subotici**, **Selnici**, **Strahonincu**, **Svetoj Mariji**, **Svetom Martinu na Muri** i **Vratišincu**.

Planiramo kandidirati i izgradnju školskih sportskih dvorana u **Pribislavcu**, **Domašincu**, **Gornjem Mihaljvcu**, **Svetoj Mariji**, **Vratišincu**, **Svetom Martinu na Muri** i **Šenkovcu**.

Što se tiče srednjih škola ishođena je projektna dokumentacija za dogradnju **Srednje škole Prelog** i **Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec**, a obnova je potrebna i na srednjoj **Gospodarskoj školi**.

Međimurska županija kao osnivač spomenutih škola je za ostale investicije (obnova područnih škola, ostale osnovne i srednje škole) spremna osigurati financijska sredstva i u svom proračunu, odnosno prijaviti sve te projekte i na ostale natječaje koji će se otvarati, poput višegodišnjeg financijskog okvira EU fondova 2021.-2027., ukoliko će, sukladno operativnim planovima, postojati natječaji takve vrste.

S poštovanjem,

ŽUPAN

Matija Posavec, mag. ing.

